ZH 2. MECHANIKA II. BSc

1. Rajzolja meg a gerenda igénybevételi
dbrdit (T ,M). Ellenbrizze le a tartét
hajlitdsra a mértékadé keresztmetszetben,
ha o4 = 210 N/mm?* Hatdrozza meg a
mértékadd nyiréfesziltséget és rajzolja
fel a normdl- és nyirdfesziiltségi
diagramokat (G és 1 dbrdk)!
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2. Szdmitsa ki a keresztmetszet jelolt szdlaiban (4 db!) a megadott ha jlitdsbél szdrmazs
fesziiltségeket, rajzolja fel a fesziiltségdbrdt! Adja meg az aldbbi keresztmetszet
rugalmas és  képlékeny nyomatéki teherbirdsait valamint az ehhez tartozdé
normalifesziiltségi dbrdkat (o = 33 kN/cm?)|
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3. Szdmitsa ki az aldbbi keresztme
normdlfesziiltségeket!

daéféspontban (D) hatd nyomderd: F = 250

tszetben ébreds

Rajzolja fel az dltaldnositott
fesziiltségdbrdt és adja meg a semleges te
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N =550 kN
F56 Il. 0. fenys
Guny= 1,81 kN/cm?

maximdlis hossza (£) 5 cm-re kerekitve?

4. Mekkora lehet az aldbbi kozpontosan nyomott faoszlop
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40 |0,767
45 | 0,712
50 10,685
55 10,607
60 10,583
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